Correctif — semaine 6 : Francais

1. Retrouve I'action correspondant au dessin.

saler

verser

couper

meélanger

2. Replace les mots dans I'ordre pour former une phrase.

le verse Je lait.

Jeverse te tait:

coupe la pomme | Le cuisinier | en morceaux.

tecuisinier coupeta pommeen-morceaux:
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3. Complete avec les mots de I’histoire.

Le cuisinier

les pommes en morceaux.

Il fait fondre le .....REUITE dans une casserole.

Ensuite, il place les

pommes (ou les ingrédients)

4, Classe les mots dans la bonne colonne.

dans le moule.

un fouet - les pommes - des eoufs - une casserole

R
les cuisiniers - un moule des oeufs
Singulier Pluriel
un fouet des oeufs
une casserole les pommes
unmoule les.cuisiniers.

5. Recherche les mots dans I’histoire pour les écrire correctement.

he casserole

000

les oeufs
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Mathématiques

Effectue les comptages demandés.

Par2:
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Relie le cuisinier a son giteau
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Relie a l'instrument de mesure .
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Formation historique : « Le clafoutis aux pommes »

Replace les images de Ja recette dans [ordre en les numérotant de 1 d 6.

(Tu peux taider du texte de la partie frangais.)
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Se divertir

Fruits et légumes

Trouve les mots ci-dessous dans la
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Combien as-tu acheté de...
a) carottes: 4 b) fraises: 3 ¢) citron:
d) ?romage: 1 e) pommes: 6 f) bananes: 2
Indique si I'énoncé est vrai ou faux. Encercle la bonne réPonse.
a) 1l ya Plus de carottes que de bananes. Faux
b) 1l ya moins de pommes que de froises. Vrai
o) Il ya autant de carottes que de pommes. Vrai
d) Il ya autant de fromoge que de citron. Faux
Document par Amélie Pepin — http://www.ameliepepin.com/scolaire
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